
人力资源和社会保障部《家庭服务》杂志社
	


关于举办第一届中国知名家庭服务企业改革创新现场观摩会的通知
各有关单位：

在大众创业、万众创新的时代背景下，中国家庭服务业也得到了快速发展。在全国60万家的家庭服务企业中，北京的家庭服务企业创新力度和创新效果尤为凸显。为总结推广中国家庭服务业尤其是北京家庭服务企业的创新之举，定于2018年6月在北京市举办第一届中国知名家庭服务企业改革创新现场观摩会。

一、主办单位 

《家庭服务》杂志社 
二、会议主题
中国家庭服务业改革创新。

三、会议内容

1.专家演讲：有关主管机构负责人介绍北京家庭服务业改革创新情况；专家分析中国家庭服务业的新情况、新机遇。
    2.经验交流：北京观摩企业负责人介绍企业改革创新经验。
    3.现场观摩：参观北京知名家庭服务企业。

四、会议时间、地点、观摩单位

会议时间：2018年6月11－13日（11日全天报到）
会议地点：北京
观摩单位：北京爱侬养老服务股份有限公司

北京东方倍优天地教育科技有限公司

北京瑞泉无忧新生健康管理有限公司

美蕙家政学院
北京富平家政
五、参会对象：

    各地发改委、人社局、商务局、民政局、财政局、共青团、总工会、妇联、家庭服务业协会及其他相关行业协会、家庭服务企业等相关负责人。

六、收费标准

会务费：1480元/人（含餐费）。住宿及其他会务活动将统一安排，费用另交。

七、联系方式

1．咨询电话：010－59484549，报名传真：010－56847512。
联系人：李丹18612082190、曹磊15010464878。
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邮箱：jtfw2018@126.com
2．会务监管：王斌13810835700
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注：请用正楷字填写，如表格不够用可另页添加。 传真发至：010-56847512。
附件2：                
观摩单位简介
1.北京爱侬养老服务股份有限公司

北京爱侬养老服务股份有限公司成立于1994年，是全国家庭服务业直营连锁规模最大的服务机构之一，连续两年被评为全国家庭服务业百强企业，被国务院认定大型龙头家政服务机构。目前有40余家直营连锁机构，20余家加盟店，2家养老机构，在册家政及护理人员7.6万人，在岗家政及护理人员1.8万人。
北京爱侬养老服务股份有限公司主要培训和提供家政服务员、推荐单位用人、职业介绍、钟点工、保洁服务、医院陪护等。公司在石景山区、海淀区、西城区、宣武区、朝阳区等地设有三十多个分公司，实行网络化服务和管理工作，与多省份的劳务输出组织建立了长期的合作关系，累计为北京市提供家政服务员达8万余名、提供钟点工约10万多小时、提供就业信息达6万多个、安置下岗、失业人员达4万多名，在客户中有着良好的口牌。

爱侬注重对员工的培训，不断提高家政服务员的整体素质，为提高北京市民生活质量和安置城乡就业做出了一定的贡献。

公司成立以来一直得到各级党委和政府的关心和支持，受到社会各界的好评及主流媒体的关注，先后获得全国家庭服务业协会“诚信服务”优秀单位、北京市工商联系统“文明单位标兵”、“北京市先进私营企业”、“北京市守信企业”、“北京市劳动就业服务明星企业”、北京市“三八红旗集体”等荣誉称号。
北京爱侬养老服务股份有限公司近年来专注打造以信息化体系、评估体系、培训体系、服务商整合体系、金融保险体系为一体的养老服务体系，先后建成区级、街道级、社区级养老照料中心及社区养老驿站，实现以居家养老为基础，社区养老为依托，机构养老为补充的新型养老模式。同时旗下的北京朝阳区爱侬职业技术培训学校具有多项国家相关部门认定的培训资质，借助线上培训引进日本介护福扯士培训体系，线下配有多间专业培训室，各种培训设施一应俱全。
2.北京东方倍优天地教育科技有限公司

北京东方倍优天地教育科技有限公司（以下简称“倍优天地”）成立于2008年，秉承着“成就生命，成就未来”的使命感，倍优天地立志成为“孕养教一体化”服务行业的引领者，致力于打造“孕养教一体化”的服务平台，通过在母婴产业链上的不断布局，业务范围已经涉及母婴护理、早期教育及相关产品、孕产后休养中心及母婴从业者的职业培训。倍优天地旗下主营母婴服务、早期教育及相关产品、产后休养中心和职业培训四大业务，遍布全国各地的早教中心百余家。

倍优天地母婴服务连锁机构，是公司化运作、系统化管理、专业化服务的母婴服务公司。为社会提供孕妇学堂、母婴护理、职业培训等服务。

倍优天地母婴凭借技术、培训及管理优势，与北京协和医院合作《协和母婴护理师》培训项目，是唯一一家突破传统模式与国际一流医院合作共同培训母婴护理师的专业化公司，开创了业内先河，为北京协和医院妇产科和社会输送具有丰富护理知识和经验的专业服务人员，并为宝宝的早教作有效的启蒙引导。

倍优天地有由心理指导师、营养师、催乳师、医疗顾问、产后恢复顾问组成的团队，制定了一套完善的服务系统方案，在母婴护理师、育婴师入户服务过程中提供支持。

倍优天地母婴，坚持以品质服务为原则，通过多年的默默坚守，如今已得到社会各界的认可、赞誉和支持，成为中国母婴服务领域的优质品牌，并为中国母婴服务行业树立了新的榜样。被北京市家政协会评定为“五星级服务企业”。
3.北京瑞泉无忧新生健康管理有限公司

北京瑞泉无忧新生健康管理有限公司，由国内领先的医院患者生活护理服务提供商“福建瑞泉护理服务有限公司”主导创立，其前身为“北京无忧草”，集孕前、孕期、产后母婴护理及陪护服务为一体。从2014年起首创医院产科陪护模式完成母婴服务行业新商业模式的探索与孵化；所创建的服务标准领跑母婴服务行业。

2017年，北京瑞泉无忧新生健康管理有限公司全面升级母婴护理的商业模式、品牌、服务及产品，全力推进医院产科护理体系进驻全国医院网络。

瑞泉无忧颠覆传统月嫂中介及加盟运营模式，将市场刚需前推至医院产科，抢占市场先机，引领市场发展。愿携手各区域合作伙伴，共享母婴市场新时代红利。

瑞泉无忧在强大的资本支持下，通过收购各区域有母婴团队资源的家政企业，导入无忧草医院产科陪护模式和医院资源，快速占领市场。瑞泉无忧目前已在北京、河北、辽宁、黑龙江、上海、江苏、湖南、福建、海南等区域开展医院产科护理服务。
4.美蕙家政学院

美蕙家政学院是国内家政培训领导品牌，专业从事高级保姆、高级育婴师、高级管家、高级月嫂、高级催乳师等培训。美蕙家政学院位于中关村高科园区，拥有教学场地2000多平米，并在全国170多个城市设有远程培训教学点。美蕙家政学院已高质量地为社会培训了两万多名优秀家政服务人员。毕业学员主要服务于国内高端雇主，部分学员还被派送到新加坡、美国、英国、香港、中东等地区。
美蕙家政学院以“为中国家庭培养超级保姆”为己任。其核心竞争力是为学院配备专家级的教师团队，很多老师曾服务著名医院、航空公司、酒店集团等机构。美蕙家政学院一流的教师队伍，不仅通晓先进理论知识，而且深入了解中国家庭的实际需求和服务实践。美蕙家政学院完全超越了传声筒和教学工厂的教学模式，研发出了一套行之有效的教学体系，成为全国家政行业的引领者。

美蕙家政学院注重学员人文内功的修炼，提出培养保姆“人文精神”的重要性，在课程体系中创造性地引入人文课程。美蕙家政学院在课程中系统性增加儒学、文学、艺术、音乐等内容。美蕙期望培养一批具备博爱和人文精神的超级保姆。

美蕙学院为学员提供终生的职业服务。学员毕业以后可以回学校复训，参加校友会活动。另外，学院组织了校友互助组织，帮扶困难学员，支持学员创业。

美蕙学员已成为越来越多中国高端家庭的选择。众多知名的企业家、文体明星等成为美蕙学员的雇主。他们的口碑也为美蕙提供了最好的品牌背书。

5.北京富平家政 

北京富平家政是在2002年，由著名经济学家茅于轼先生和时任亚洲开发银行首席经济学家汤敏博士，联合发起创办的。旨在希望为城市家政送去放心、专业、有保障的家政服务，同时为中西部贫困妇女提供体面就业的机会，帮助城乡弱势妇女走上就业与自我发展的道路。富平家政服务中心现有三个分配门店，分别位于安贞、海淀和崇文，服务周边居民。此外，在通州区拥有一个占地45亩的富平家政培训学校，可同时容纳600名学员学习和生活。创办迄今，共培训就业了20000余名家政服务员。富平家政在职业化方面的尝试得到了越来越多政府部门、社会机构的认可。这些家政服务员以她们最淳朴的那份感情服务于周边居民，成为客户家的好帮手。富平不但为北京市民提供服务的同时，也让贫困山区的妇女改变了命运。

北京富平家政培训学校对每位来京工作的家政服务员都要进行为期近20天的培训，在为期20天的免费培训中，不但要教会他们如何做家政服务的“硬技能”，比如职业道德、社交礼仪、家居清洁、烹饪、衣物洗涤熨烫、普通话培训、法律常识、交通安全、就业洽谈、上岗模拟等课程，还要教会她们怎么跟客户沟通，怎么跟客户表达自己情感。北京富平家政的服务员们从四面八方来到北京，为的是用辛勤的劳动换取更美好的生活，在远离家乡的土地上学习全新技术。

